
 

                                          

 

 

 

 

 

Objašnjenje Izmjena i dopuna 

Općih uvjeta za korištenje On-line bankarstva  [PBZ digitalnog bankarstva] 

 

 

Izmjene i dopune Općih uvjeta za korištenje On-line bankarstva [PBZ digitalnog bankarstva] odnose se na: 

 

1. prilagodbu teksta radi uvođenja u ponudu Banke mogućnosti ugovaranja On-line bankarstva na daljinu, 

elektroničkim putem. zajedno sa transakcijskim tekućim računom u eurima, bez potrebe dolaska u 

poslovnicu. Radi navedenog dopunjena je točka 3. Općih uvjeta. 

 

Navedene izmjene stupaju na snagu 23.11.2025. godine.  

 

2. prilagodbu teksta radi omogućavanja korištenja paketa besplatnih usluga uz račun za plaćanje na koje 

Korisnik prima redovna primanja sukladno Zakonu o usporedivosti naknada, prebacivanju računa za 

plaćanje i pristupu osnovnom računu.  

• Korisniku Paketa besplatnih usluga, u skladu sa Zakonom o usporedivosti naknada, prebacivanju 

računa za plaćanje i pristupu osnovnom računu, Banka će omogućiti korištenje usluge On-line 
bankarstva putem internetske i/ili mobilne aplikacije, prema odabiru Banke. Korisnik paketa besplatnih 

usluga moći će koristiti uslugu On-line bankarstva ovisno o opsegu koji Banka omogući i koji je 
dostupan putem jedne ili druge aplikacije. Primjerice, ako Banka Korisniku paketa besplatnih usluga 

omogući pristup usluzi samo putem internetske aplikacije, Korisnik će moći pristupiti usluzi putem 
PBZmToken autentifikacijskog sustava, bez mogućnosti korištenja funkcionalnosti vezanih i dostupnih 

putem mobilne aplikacije (npr. :#withKEY, #withCASH, #withSAVE, #withPAY,  plaćanje naloga 

skeniranjem 2D bar koda, primanje obavijesti (push notifikacije), naknadna podjela na rate, uvid u PIN 
kartica, aktivacija biometrijske metode za postupak autentifikacije i/ili autorizacije (otisak prsta ili 

identifikacija lica). 

• Korisnicima  koji do dana podnošenja zahjeva za korištenje Paketa besplatnih usluga  imaju ugovorenu 
uslugu On-line bankarstva,  ugovor im ostaje  na snazi i nakon omogućavanja korištenja Paketa 

besplatnih usluga 

 

Korisnici mogu podnijeti zahtjev za korištenje paketa besplatnih usluga od dana 01.01.2026. godine. 

 

 

Pročišćeni tekst navedenih Općih uvjeta, koji uključuje i ove Izmjene i dopune dostupan je u poslovnicama 

Banke te na internetskoj stranici www.pbz.hr. 

 

 

U Zagrebu, 17. listopad 2025. 
 

 
 

Privredna banka Zagreb d.d. 
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